Obec Strážné
Obecně závazná vyhláška č. 2/2015, 

kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
Zastupitelstvo obce Strážné se na svém zasedání dne 10. 4. 2015 usnesením č. 7. usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 Zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) Zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1

Obecně závazná vyhláška obce Strážné č. 1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se mění takto:

· v článku 6 (Osvobození a úlevy), odstavec 1 nově zní:

Od poplatku se osvobozují fyzické osoby uvedené v článku 2 odst. (1) písm. a) obecně závazné vyhlášky, zdržující se mimo území obce Strážné po dobu delší, než celkem 9 měsíců v příslušném kalendářním roce, s výjimkou osob účastnících se denní formy vzdělávání spojené s bydlením mimo území obce. 
Článek 2 
Tato obecně závazná vyhláška č. 2/2015 nabývá účinnosti patnáctým dnem ode dne vyhlášení.  
      Tomáš Grégr v. r.
 

         


Milan Pánek v. r. 
                       starosta


                                   místostarosta






    razítko obce
Potvrzení o době vyvěšení:

Vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Strážné dne: 13. 4. 2015
Sejmuto z úřední desky Obecního úřadu Strážné dne:  
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